

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

U r k u t, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.

Szám: 3-2/1993.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Urkut község Önkormányzati Képviselőtestületének 1993.

január 25.-én du. 17.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza.

Jelen voltak: Pfaff Zsolt polgármester,

Dr.Dóczy Maiann,

Fehér József,

Fuith László,

Sárkány Pálné,

Tenk Gyula,

Tróbertné Klein Beáta képviselők.

Távol maradtak: Herber Elemér, Rieger Tibor és Zsebész Károly képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Dr.Henger István jegyző

Reisinger Lajos KDNP képv.

Onódy Raffael MSZDP képv.

Kovács Mihály plébános.

Pfaff Zsolt: polgármester köszönti a képviselőket, a meghívottakat.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagokból 7 jelen van, és ezután megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendi pontok megvitatását kéri a testülettől a meghívóban rögzítetteknek megfelelően.

Az előterjesztett napirendi pontokat a képviselőtestület elfogadta.

Ezt követően a polgármester ismerteti a képviselőtestülettel a lejárt határidejű határozatokat, amelyek hatályosultak és a képviselőtestület határozathozatal mellőzésével az ismertetést elfogadta.

Napirendi pontok: 1./ 1993. évi költségvetés

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek.

1./ Napirendi pont.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a legutóbbi testületi ülésen kapott megbízás alapján a svéd hitel felvétele tárgyában Veszprémben, illetve Budanesten több alkalommal megbeszélést folytatott a hitel folyósító intézménnyel. A hitel folyósítása akadályokba nem ütközik, de az önkormányzatoknak a költségvetésben 15 %-os saját részt kell vállalnia, hogy a sportcsarnok beruházása megvalósuljon. A törlesztési idő igazodik a felveendő hitel nagyságához és függ még attól is, hogy Veszprém-megye területén ezzel a hitelkonstrukcióval hány sportcsarnok tud felépülni. Nagyobb támogatást akkor lehet a hitelnyújtótól igénybevenni, ha a beépített anyagok több mint 50 %-a svéd importtól származik.

A hitel folyósítása a számlavezető OTP fiókon keresztül történne és ebben az ügyben az OTP Rt. Veszprém Művei Igazgatóságának Vállalkozási Osztályával a kapcsolat fel lett véve.

Továbbiakban tájékoztatja még a testületet arról, hogy a költségvetést érintő tétel az is, hogy a Mangán vendéglőt Bukó István vállalkozó bezárta, mivel a bérleti jogviszonya 1992. december 31.-vel megszűnt. A létesítmény további hasznosításáról mindenképpen gondoskodni kell és jelen van Bukó István volt bérlő, aki vételre ajánlja fel a községnek az üzlethelviségben található saját tulajdonú fogyóeszközöket.

Bukó István: Elmondja a testületnek, hogy a Mangán Vendéglő megvásárlása során az Önkormányzat csak az épületet, és a berendezési, illetve felszerelési tárgyakat vásárolta meg külön leltárv alapján

A fogyóeszközök így többek között a tányérok, poharak, evőeszközök, gázpalacokok, illetve szódáspalackok személyes tulajdonát képezik, de az étterem működtetéséhez, illetve használásához nélkülözhetetlenek.

Hajlandó lenne az ott lévő fogyóeszközöket az önkormányzatnak értékesíteni bruttó 600.000.-Ft vételár ellenében.

Pfaff Zsolt: Javasolja, hogy a képviselőtestület hozzon létre ideiglenes bizottságot, amely tételesen átvizsgálná a felajánlott fogyóeszköz mennyiségét és a bizottság a soron következő testületi ülésre megalanozottt pénzügyi előterjesztést tenne a megvásárlás feltételeiről.

Onody Raffael: Egvetért a bizottság megalakításával és mint községi polgár felajánlja segítségét, hogy részt vesz a bizottság munkájában.

Pfaff Zsolt: Javasolja, hogy a pénzügyi ellenőrző bizottság vezetője is legyen a bizottság tagja.

Sárkány Pálné: Javasolja, hogy a bizottság tagja legyen továbbá a polgármester is.

A képviselőtestület az elhangzott javaslatokat figyelembevéve nyílt, egyhangu szavazással meghozta a következő határozatot:

5/1993. /I.25./ ÖkKt. sz határozat:

A képviselőtestület ideiglenes bizottságot hoz létre abból a célból, hogy a Mangán Vendéglő területén lévő fogyóeszközök tételes felmérésre kerüljenek.

A bizottság tagjai: Pfaff Zsolt polgármester

Fuit László pü.bizottság elnöke

Onódy Raffal MSZDP képv.

A bizottság a leltárral egvezteteti a meglévő fogyóeszközöket a vendéglő területén és a soron következő testületi ülésen javaslatot fog tenni a testület felé - abból a célból, hogy a község megvásárlja e az ottlévő ingóságokat.

A bizottság megbízatása csak erre a feladatra szól és miután tevékenységét befejezte megszűnik.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: soron következő testületi ülés

Pfaff Zsolt: Ismerteti a képviselőtestülettel azt a ténvt, hogy a 1993. évben 54.174.000.-ft-tal gazdálkodhat a település és ez az összeg lényegesen kevesebb mint az 1992. évi. A csökkenés elsősorban az SZJA 30 %-os mértékű átadásából adódik. Mig az előző évben 50 %-os mértéket kapott meg a település.

A képviselőtestület felkérése alapján a közalkalmazotti és közszolgálati besorolású dolgozók béremelése tárgyában 3 variáció lett kidolgozva, amely az előzetesen kiadott írásos anyag mellékletét képezi.

Kéri, hogy a képviselőtestület tagjai tegyék meg észrevételeiket a költségvetés egészével kapcsolatban, mivel a költségvetést a jogszabály értelmében rendeletileg január hónapban el kell fogadni.

Onódy Raffael: Az óvoda költségvetését másnak tartja az iskolához képest mi ennek az oka?

Pfaff Zsolt: Az óvodára vonatkozó jogszabály értelmében az 5 csoporthoz 21 fő dolgozót kell alkalmazni és ugyanakkor jelentősen emelkedtek a dologi kiadás költségei is a bevezetett áfa miatt. Az olajjáremelés egymagában több mint 50 %-os volt és a költségvetés tervezése során ezzel számolni kellett.

Figyelembe kell venni a költségvetésnél még azt, hogy a tavalyi év folyamán az 1993. évi költségvetés terhére céltámogatás lett kérve orvosi műszer beszerzésre, továbbá szőándéknyilatkozat lett adva a Bakonvtáv Kft.-nek telefonhálózat megépítésére, valamint a sportcsarnok beuházásával kapcsolatban.

Dr. Dóczy Mariann: Az idei évben indokolt lenne, ha elkészülne a disz-kut amelyet a képviselőtestület már a tavalyi évben jóváhagyott.

Pfaff Zsolt: Válaszában elmonjda, hogy a disz-kut elkészítésére megbízás lett adva egy asztalos vállalkozónak, és az anyag már meg lett vásárolva, úgyhogy rövidesen a kut a terveknek megfelelően el fog készülni.

Fuith László: A pénzügyi ellenőrző bizottság javasolja, hogy a képviselőtestület a beterjesztett a/ b/ c/ kiadási feladatok közül a b/ variációt fogadja el, mivel ez az alternatíva biztosítja a dolgozók szerény mértékű bérrendezését és egyúttal lehetővé teszi azt, hogy a sportcsarnok építése is megkezdődjön.

A képviselőtestület nyílt, egyhangú szavazással a következő rendeltet alkotta meg.

1/1993. /I.25./ ÖkKt. sz. rendelet:

A képviselőtestület Urkut község 1993. évi költségvetését a külön íven szerkesztett rendelet értelmében elfogadja.

A rendelet 15 napig a jegyző kihirdetés céljából a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggeszti.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1993. január 29.

Fuith László: A pénzügyi ellenőrző bizottság a rendelet átvizsgálása során megállapította, hogy a közszolgálati dolgozók átlagban 30 %-os béremelésben részesülnek figyelemmel arra, hogy a Közzszolgálati Törvényv hatályba lépése során ne kelljen jelentős összegű egyszeri béremelést adni, ezért a polgármester részére is a bizottság javasolja, hogy a testület 11.700.-ft béremelést szavazzon meg 1993. január 1.-től. Elmondja még továbbá, hogy a bérezésre vonatkozó törvényszöveg 1995. január 1-vel lép hatályba valamennyi közszolgálati dolgozóval szemben és ezért indokolt most részben végrehajtani a beállást a majdani bérhez, mert az illetményalap 1993. január 1.-től 18.000.-ft lett.

A képviselőtestület nyílt szavazással 6 igen, 1 tartózkodás /Pfaff Zsolt/ meghozta a következő határozatot:

6/1993. /I.25./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület a polgármester személyi alapbérét 1993.január 1.-től havi 53.000.-ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1993. február 5.

Az elhangzott napirenddel kapcsolatban további képviselői észrevétel, javaslat nem volt így a polgármester áttért a vegyes ügyek megtárgyalására.

2./ Vegyes ügyek.

a/ Lakáscélú támogatási kérelem.

Pfaff Zsolt: Elmondja a képviselőtestületnek, hogy Lipp László és Neje Urkut, Tüzér u. 2. sz. alatti lakósok kérellmet nyújtottak be abból a célból, hogy a képviselőtestület az Urkut, 183/1/A/1. hrsz.-u ingatlan megvásárlásához helyi támogatást folyósítson részükre.

A kérelmezők az ide vonatkozó rendelet előírásainak megfelelnek, a szükséges igazolásokat becsatolták és javasolja, hogy részükre a képviselőtestület 100.000.-Ft visszatérítendő helyi támogatás szavazzon meg.

A képviselőtestület nyílt, egyhanguszavazással meghozta az alábbi határozatot.

7/1993. /I.25./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület Lipp László és Felesége Petrovics Zsuzsanna Urkut, Tüzér u. 2. sz. alatti lakósok részére 100.000.-Ft, azaz Egszázézer forint kamat és költségmentes visszatérítendő kölcsön folyósítását engedélyezi.

A kérelmezők a kölcsönt 10 év alatt, havi egyenlő részletekben tartoznak megfizetni.

A kölcsön összesen a kérelmezők az urkuti 329/1. tul. lapszámu, 183/1/A/1. hrsz.-u ingatlant vásárolhatják meg, amelyet részükre a MH.Veszprémi Erdőgazdaság értékesít.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1993. február 15.

b/ Általános Iskolai kézilabdacsapat támogatása.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a képviselőtestülettel, hogy az általános iskolai csapat a versenyeken való részvétel biztosítására utiköltség és egyéb kiadások fedezésére 6.000.-Ft támogatást kér.

A kézilabdacsapat eddig eredményesen szerepelt, és mindenképpen támogatni kell a további versenyeken való részvételüket.

Kéri, hogy a képviselőtestület határozatilag járuljon hozzá, hogy a költségvetési rendeletben erre a célra elkülönített pénzeszközből támogatásba részesüljön a kézilabdacsapat.

A képviselőtestület nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot.

8/1993. /I.25./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy az általános iskolai kézilabdacsapat 6.000.-Ft összegű támogatásba részesüljön. A pénzeszköz forrása a költségvetési rendeletben erre a célra elkülönített tétel.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1993. január 31.


Pfaff Zsolt: Polgármester bejelenti a képviselőtestületnek, hogy a vezető óvonó GYES-t megszakította és 1993.január 1.-től átvette az ovoda irányítását.

Az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban további képviselői észrevétel, javaslat nem volt, így a polgármester a képviselőtestület ülését 19 óra 10 perckor berekesztette.

K.m.f.

  
Pfaff Zsolt  
polgármester



  
Dr.Henger István  
jegyző